



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COMISSÃO DE EXECUÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

RETIFICAÇÃO Nº 08 DO EDITAL Nº 04/ 2018 / PROEN / IFAP

A Pró-Reitoria de Ensino, através da Comissão de Execução do Edital de Seleção da Assistência Estudantil de 2018.1, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - IFAP, torna pública a retificação nº 08, referente ao cronograma da retificação de nº 07 e a convocação de nº 01 do Edital nº 04/2018/IFAP. Os demais itens não abrangidos por esta retificação permanecem inalterados.

REFERENTE A RETIFICAÇÃO Nº 07

Onde se lê:

15. CRONOGRAMA

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES	DATAS
Reunião assinatura do termo de compromisso	04/04/2018

Leia-se:

15. CRONOGRAMA

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES	PERÍODO
Reunião para assinatura do termo de compromisso	04/04/2018 à 17/04/2018

REFERENTE A CONVOCAÇÃO Nº 01

Onde se lê:

NÍVEL	CAMPUS	LOCAL	DATA DA REUNIÃO	HORA
Superior	MACAPÁ	AUDITÓRIO	04/04/2018	17:30h
	SANTANA	SAE*		
	LARANJAL DO JARI	A DEFINIR	A DEFINIR	A DEFINIR
Técnico	SANTANA	SAE*	05/04/2018	17:30h
	MACAPÁ	AUDITÓRIO		
	PORTO GRANDE	AUDITÓRIO		
	PEDRA BRANCA DO AMAPARI – CENTRO DE REFERÊNCIA.	SAE*		
	AVANÇADO OIAPOQUE	SAE*		
LARANJAL DO JARI	A DEFINIR	A DEFINIR	A DEFINIR	

*SETOR DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

Leia-se:

NÍVEL	CAMPUS	LOCAL	DATA DA REUNIÃO	HORA
Superior	MACAPÁ	SEGAE**	04/04/2018 a 17/04/2018	8h às 20h
	SANTANA	SAE*		
	LARANJAL DO JARI	A DEFINIR	A DEFINIR	A DEFINIR
Técnico	SANTANA	SAE*	04/04/2018 a 17/04/2018	8h às 20h
	MACAPÁ	SEGAE*		
	PORTO GRANDE	SAE*		
	PEDRA BRANCA DO AMAPARI – CENTRO DE REFERÊNCIA.	SAE*		
	AVANÇADO OIAPOQUE	SAE*		
	LARANJAL DO JARI	A DEFINIR	A DEFINIR	A DEFINIR

*SETOR DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

** SEÇÃO DE GERENCIAMENTO DA ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE

Macapá/Ap, 13 de abril de 2018.

Romaro Antonio Silva
Pró-Reitor de Ensino
Portaria nº 1.814/2016/GR/IFAP